

✓

7 МАРТА 1970 г.**3 стр.**

Много лет работает в Ростовском на Дону драматическом театре имени М. Горького заслуженная артистка РСФСР Елена Архиповна Кузнецова. Сотни, тысячи раз выходила она на сцену, и каждый раз большое сердце художника билось, как на премьеру.

Двадцать лет назад Елена Архиповна сыграла роль Марии Александровны Ульяновой в спектакле «Семья» И. Попова.

Скоро юбилейная премьера — «Мой сын Володя» Ю. Яновлева. И опять волнение, опять встреча со зрителем, которому она отдает свой талант, свое творческое горение.

Е. КУЗНЕЦОВА В РОЛИ МАРИИ АЛЕКСАНДРОВНЫ.

Фото А. Бертика.